

《大追捕》任达华追捕张家辉

由香港实力派“影帝”张家辉、任达华主演的新派警匪片《大追捕》即将于3月15日上映。昨天，电影杀青之后的首场新闻发布会在北京举行，任达华、文咏珊等主创人员到场助阵。在片中出演警察一角的任达华代表主创揭幕了《大追捕》的终极海报。

据了解，任达华在《大追捕》中饰演一名负责追捕凶犯的警察。任达华在发布会最后揭幕了两款海报。其中一款他坐在满是照片的地上正在追查各种案情线索，而另一款则是设计成片中张家辉扮演的男主角王远阳的通缉令。画面中张家辉饰演的谋杀犯眼神阴鸷，其下方的“通缉文字”将剧情和悬念扼要抛出，冲击力十足。“你们看，我从香港追捕到北京，现在香港街头到处都是这张通缉令，我就希望全国都给我追捕他，帮助我们警察一起通缉这名罪犯！”

影片《大追捕》中，任达华饰



任达华揭幕《大追捕》海报

演的警察与刚出狱并企图复仇的张家辉之间展开了步步惊心的追捕。而在场全港大追捕全面展开之际，真相才刚刚开始被揭开……谈到拍片过程，任达华与现场观众分享了很多拍片经历。他自爆，在拍摄一场缆车里的打斗戏时，他因为恐高常需要搽药油缓解不适，在接连呕吐十几天之后终于完成所有高空戏份，“一开始和导演商量，不能用替身。所以我亲自上阵，刚开始每天都吐，吐了十几天后才适应”。

快报记者 沈梅 通讯员 小杰

一群犯人拿下了金熊

柏林电影节颁奖礼举行，获金熊奖的最佳影片所有演员均是意大利监狱的在押犯



《凯撒必须死》的两位导演

德国当地时间2月18日晚8点，第62届柏林电影节闭幕颁奖典礼在电影宫举行。来自意大利的塔维安尼兄弟凭借《凯撒必须死》获得最佳影片金熊奖。至于赛前擒熊呼声最高的《芭芭拉》仅获得最佳导演银熊奖。此外，本届柏林电影节上，中国电影依旧纷纷登场，但参展的多参赛的少，所获肯定的也不多。海外电影人直指，中国电影商业化、娱乐化痕迹太重，难以保证质量。

金熊影片：犯人主演，真实动人

本次柏林电影节最佳影片金熊奖获奖影片是意大利导演塔维安尼兄弟联手执导的影片《凯撒必须死》，这是一部口味十分独特的电影，该片所有演员均是意大利监狱在押犯人，但他们的表演却真实动人。整部电影讲述的就是这群囚犯排练莎士比亚戏剧《凯撒大帝》的过程，电影绝大部分以黑白画面呈现，片头和片尾用彩色片的形式表现犯人们在舞台上的表演。塔维安尼兄弟在电影中探讨了戏剧与生活的关系，用戏剧中的友情、背叛、权力和暴力来折射社会，并且对舞台艺术和电影艺术的表现形式，做了大胆的创新。

据悉，该片获得金熊奖出乎不少人的意料，它在柏林上映后，以影人评分3分（满分4分）排名第二，不过，最后它还是大胜而归。而在颁奖典礼前以3.3分排名第一的德国影片《芭芭拉》，最后只将最佳导演奖收入囊中。颁奖礼后，众多影人对《凯撒必须死》大为看好。去年柏林电影节获得金熊奖的《一次离别》此后几乎成为夺奖神片，每参加一个电影节必有斩获，因此大家推测《凯撒必须死》在接下来的其他电影节上也将再捧奖杯。

新人闪耀：影帝影后都是新人

本届柏林电影节的影帝、影后都



本届电影节的影帝影后均为新人

是新人。柏林电影节一向注重力捧新人，这次似乎更是如此。凭借《皇室风流史》获得影帝的丹麦演员米克尔·弗斯加德28岁，这次是他第一次出演长篇剧情片，片中他扮演一位野心勃勃的德国医生。而影后瑞秋·玛瓦赞年仅14岁，这位完全没有表演经验的“门外汉”凭借《战地巫师》中的表现打败一群老戏骨，获得影后殊荣。据悉，评委对其表演的评价极高，认为她在影片中的表现自信、准确、娴熟。

第62届柏林电影节主要奖项

- 最佳影片金熊奖：《凯撒必须死》
- 评审团大奖：《风萧瑟》
- 最佳导演奖：佩措尔德《芭芭拉》
- 最佳男演员：弗斯加德《皇室风流史》
- 最佳女演员：瑞秋·玛瓦赞《战地巫师》

中国电影赶场柏林：商业化娱乐化后藏隐忧

跟其他国际电影节一样，本次柏林电影节上，中国影人的身影依旧随处可见。虽然中国电影在竞赛单元并未讨到多少甜头，但各种参展影片的活动依旧热闹非凡。此次柏林电影节中国参展电影在数量上超过以往任何一届。张艺谋的《金陵十三钗》、徐克的《龙门飞甲》、侯孝贤领衔创作的《10+10》、正在国内热映的钮承泽新作《爱》，还有《饮食男女2：好远又好近》、《3D大闹天宫》、《妖街皇后》等，不同种类、不同风格的电影，在柏林电影节的舞台上，展示着现今中国电影的发展和进步。

虽然表面上看来热闹得很，但中国电影依旧隐忧重重，最受外国观众待见的中国电影依旧是古装武侠或是功夫电影，对于其他类型的中国电

影，外国观众依旧不甚了解。当老谋子的《金陵十三钗》在本届电影节上展映时，居然发生了开演不到10分钟就有20多人退场的情况，这种不太礼貌的行为在柏林电影节上是不多见的。不过，很多看完电影的外国观众还是接受了这个故事，称自己被电影内容吸引。

电影节上，一些海外买片人则直言，中国电影虽然发展迅速，但太过于商业化和娱乐化，难以保证艺术性和质量。在柏林接受采访时，张艺谋谈到了中国电影走向世界的话题：“中国电影走向世界没有什么捷径，就是要有好的、感动人的作品。需要中国更年轻的导演，一代一代努力，拍出好的作品，去感动所有人。”

快报记者 沈梅



奇人王立财

我是王立财，祖居吉林通化，世代行医，谨记祖训不做欺诈虚伪之事，以毕生经验专攻胃病、颈腰椎病顽疾。本人首创“直敷胃壁给药法”，可快速激活胃底神经。凡胃病不管轻重、时间多久，无需住院，只要服用我的【内金颗粒】一包，均会有奇迹发生，无奇效者让你不花一分冤枉钱。

【内金颗粒】现已通过国家批准上市，并获得国家专利2008103020798（可上网查）。凡已住过院治疗效果不好、服用

其它药物无效者，服用当天即可见效。很多失去康复信心的患者，服用【内金颗粒】当天即可见效，服用40天左右，饮酒、食辛辣之物均不受影响，10到20年的老胃病患者也不过3-5个月即可完全康复。凡浅表性胃炎胃窦炎、萎缩性胃炎、慢性糜烂性胃炎和反流性胃炎、胃及十二指肠溃疡等病程长且易复发的患者，均可服用【内金颗粒】进行调养。为了回报患者，让患者体验神奇疗效，厂家现推出“轻松一包治胃肠、无不花冤枉钱”活动。

王立财承诺：凡用本品一次无效或感觉治疗效果差者承

诺不收药费。建议患者可先上网查看专利或少量购买体验功效，切勿上当。本人以行医30多年的信誉担保，本人以行医30多年的信誉担保，所言句句属实，绝不欺骗患者。也请患者凭良心用药，勿贪图小便宜。敬请康复者代我宣传，谢谢！

王立财热线：4000 025 565

咨询地址：中山北路 178 号华江饭店南邻华江药店

省内免费邮寄 货到付款

先试后买

5盒赠6包 无效不花冤枉钱